

NACIONALNA ZAJEDNICA CRNOGORACA HRVATSKE

10 000 Zagreb, Trnjanska cesta 35. tel. +385 1 6197 078; +385 1 6314 263

e-mail: nacionalnacrnogorci@gmail.hr, www.vijece-crnogoraca-zagreb.hr

PROGRAM RADA NZCH ZA 2024.

Nacionalna zajednica Crnogoraca Hrvatske je savez udruga koja svoje programe ostvaruje u suradnji i zajedničkim aktivnostima sa: Društvom Crnogoraca i prijatelja Crne Gore „Montenegro“ iz Zagreba, Nacionalnom zajednicom Crnogoraca Rijeka, Zajednicom Crnogoraca Splita, Društvom Crnogoraca i prijatelja Crne Gore „Bujština“ iz Umaga, Zajednicom Crnogoraca Pule, Zajednicom Crnogoraca i prijatelja Crne Gore Istarske županije iz Pule, Društvom Crnogoraca i prijatelja Crne Gore Osječko baranjske županije iz Osijeka, KUD „Montenegro-Montenegrina“ i prijatelja Crne Gore Beli Manastir i Društvom perojskih Crnogoraca „Peroj 1657“ iz Peroja. Peroja.

Programsku aktivnost za 2024. planira realizirati u okviru 4 CJELINE:

INFORMIRANJE; IZDAVAŠTVO; KULTURNI AMATERIZAM i KULTURNE MANIFESTACIJE.

1. INFORMIRANJE:

CRNOGORSKI GLASNIK

Sukladno dosadašnjoj praksi izlaženja Crnogorskog glasnika i u 2024., koji izlazi kao dvomjesečnik u formatu A4 (korice u boji), sa zadatkom prenošenja informacija o ukupnim aktivnostima, zbivanjima i djelovanju crnogorskog korpusa u Republici Hrvatskoj, planirano je **ŠEST BROJEVA** s brojem stranica između 52- 64. Obveza Glavnog i odgovornog urednika (Maša Savićević) je osigurati kontinuitet u izlaženju s primjerenim i sadržajnim informacijama na stranicama Glasnika kao i raznovrsnost informacija i zastupljenost događanja iz svih sredina u kojima djeluju članice NZCH.

Sredstva za njegovo financiranje se u najvećem dijelu osiguravaju preko Savjeta za nacionalne manjine RH (planirani iznos preko Savjeta 20.000,00 EUR).

2. IZDAVAŠTVO:

U 2024. u planu izdavaštva predviđeno je tiskanje TRI knjige autora:

Miraš Martinović, Dragan Mitov Đurović, Dragan Radulović.

Nadalje, biti će provedeno znanstveno istraživanje „**Nasljednici i potomci**“ koje će rezultirati tiskom i izdavanjem knjige, voditelji projekta i autori su **prof.dr.sc.Vjeko Afrić i prof.dr.sc. Sava Bogdanović.**

Planirana sredstva od strane Savjeta za nacionalne manjine u iznosu od 22.000,00 EUR.

3. KULTURNE MANIFESTACIJE- DANI CRNOGORSKE KULTURE

- Obilježavanje Dana nezavisnosti Crne Gore u svibnju 2024. putem kulturne manifestacije Crnogorska sedmica u Zagrebu, uz cijeli splet programskih aktivnosti – organiziranje književne večeri i druženja s autorima, znanstveno-kulturnog panela na temu Crna Gora – quo vadis, kazališna predstava „Krst i petokraka“, koncert klape Alata te kvarteta (klasična glazba) i prigodni program u Koncertnoj dvorani Lisinski.

Planirana sredstva od strane Savjeta za nacionalne manjine su u iznosu od 15.000,00 EUR.

-Izložba **Vlatka Vukovića i Paula Flemminga** – Dizajn i jazz

Planirani troškovi 5.000,00 EUR financirano od strane Savjeta za nacionalne manjine RH.

-event Crnogorska eno-gastronomija : predstavljanje crnogorske kuhinje i najboljih vina zagrebačkoj publici uz prigodni glazbeni program.

Planirani troškovi 6.000,00 EUR financirano od strane Savjeta za nacionalne manjine RH, što čini 50% ukupnih troškova eventa. Drugih 50% financirati će se od strane sponzora iz HR i CG.

-kazališna predstava „Mali bračni zločini“ u produkciji Gradskog kazališta Podgorica, izvedba **Marije Đurić i Pavla Bogojevića**.

Planirani troškovi 5.000,00 EUR financirano od strane Savjeta.

UKUPNO 31.000,00 EUR

4. CJELINA KULTURNI AMATERIZAM i ostali programi vezani uz KULTURNE MANIFESTACIJE su u okviru programskih aktivnosti članica NZCH i sastavni dio je njihovog programa za 2024. godinu.

Ur. br. 105-23-D

U Zagrebu, 22. 12. 2023.



Predsjednik NZCH

Nenad Bogdanović
Mr.sc. Nenad Bogdanović, dipl. ek.